Algebra2_1kodu_12  1.  Kas järgnevad on vektorruumid üle  R ? Kui ei, siis millised aksioomid ei ole täidetud ?  

a) V = { a ( R2  |  a = (a 1 , 0 ) },  kus on defineeritud tavaline liitmine ja skalaariga korrutamine.  

b) V = { a ( R2  |  a = ( 1 , a 2  ) },  kus on defineeritud liitmine  a + b : = ( 1 , a 2 + b 2 )  ja skalaariga  k ( R  korrutamine  k a : = ( 1, k a 2 ) .

c) R 3  , kus on defineeritud tavaline liitmine,  aga skalaariga  k ( R  korrutamine on   k a : = (k a 1 , a 2 ,  a 3  ). 
d) R 3  , kus on defineeritud tavaline liitmine,  aga skalaariga  k ( R  korrutamine on   k a : = ( 0 , 0 , 0  ).
e) V = { A ( R2 ( 2   |  
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 } ,  kus on defineeritud maatriksite tavaline liitmine ja skalaariga korrutamine.  
2. Olgu  X o : = { x ( R4 ( 1 |  A x = o },  kus  maatriksi  A ( R2 ( 4  read on  –1  4  -3  1  ja  2  -8  6  -2.  Leidke vektorruumi  X o  kaks erinevat elementi.
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